

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૬/૧૨/૨૦૧૫ રવિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૪૪૬/૧૫

મોજશોખ પુરો કરવા સારૂ પોશ વિસ્તારમાંથી ફોરવ્હીલ ગાડીઓ તથા ફોરવ્હીલ ગાડીઓની બેટરીઓની ચોરી કરનાર કુખ્યાત ઇસમને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ,

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી દિપન ભદ્રન તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી કે.એન.પટેલ નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં મિલકત સંબંધી ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ તથા અટકાવવા સારૂ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.પી. રોજીયા નાઓનાં માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝનમાં કામ કરતા તેઓનાં સ્કોડનાં પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે, નારણપુરા એઇસી ચાર રસ્તા પાસે રોડ પરથી આરોપી પિયુષ ભગવાનભાઇ જાતે ચૌધરી ઉવ.૨૭ રહે.અનુપમ પ્રાથમિક શાળા પાસે, ગામ બોરતવાડા, તા. હારીજ જી.પાટણ નાને આજરોજ તા.૦૫/૧૨/૨૦૧૫ ના રોજ પકડી અટક કરી તેની પાસેથી ચોરીની મારુતિ ફ્રન્ટીગાડી નં GJ-1-RR-4222 ની મળી આવતા તપાસ અર્થે કબજે કરેલ છે.

આ કામે આરોપીની પુછપરછ કરતા જણાવેલ કે પોતે બીએસસી નો અભ્યાસ કર્યા બાદ પાટણ ખાતે રેતી કપચી ની ગાડીઓ ભરવાનો ટ્રાન્સપોર્ટનો ધંધો કરેલ અને તેમા નસા ની આદત પડતા તેમજ વેપાર મા ખોટ જતા ચારેક વર્ષ થી અમદાવાદ તથા ગાંધીધામ તથા ગાંધીનગર તથા મહેસાણા જીલ્લાઓ મા ફોરવ્હીલ ચોરી તથા મો.સા. ચોરી તથા ગાડીઓની બેટરીઓ ની ચોરી ના બારેક ગુન્હાઓમા પકડાયેલ છે અને અઠવાડિયા પહેલા અમદાવાદ શહેરમા આવેલ અને શહેર વિસ્તારનો પરિચિત હોય અને સોલા આર.સી.ટેકનીકલ કોલેજ પાસે આવેલ માધાવ કોમ્પલેક્ષ માથી સાંજના સમયે એક મારુતિ ફ્રન્ટી કાર ની ચોરી કરેલ અને તેજ રાત્રિના નારણપુરા વિસ્તાર મા આવેલ સકલ ફ્લેટના પાર્કિંગમાંથી એક એસ્ટીમ ગાડીનં. GJ-04-D-4438 ની ચોરી કરેલ અને તે રાત્રિ દરમ્યાન સદર ફ્લેટના પાર્કિંગ તેમજ આજુબાજુના રહેણાક વિસ્તારમાંથી ફોરવ્હીલ ગાડીઓની બેટરીઓની તથા સ્પેરવ્હીલ ની ચોરી કરેલ અને તે ચોરી કરેલ બેટરી તથા સ્પેરવ્હીલ એસ્ટીમ ગાડીમા મુકી રાખતો હતો અને પૈસાની જરૂર પડે ત્યારે ચોરી કરેલ બેટરીઓ વેચી નશાની આદત પુરી કરતો હતો પકડાયેલ આરોપીએ આવા પ્રકારના કેટલા અને કેવા પ્રકારના અન્ય ગુન્હાઓ કરેલ છે કે કેમ તે દિશામા તપાસ ચાલુ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.